

# Living the

# LOTUS

## Buddhism in Everyday Life

8  
2017

VOL. 143

FOUNDER'S ESSAY

### Ставот повеќе отколку зборови

Речено е дека вкусот осетен со нашите јазици всушност сочинува помалку од 20% од вкусот на вкусната храна. Другите 80% доаѓаат од аромата на чиниите, температурата на истите и други фактори кои ние севкупно ги чувствуваме. Со предавањата и курсевите исто така, истражувањата покажуваат дека слушателите разбираат само околу 7% од содржината на говорот, и повеќе од се, тоа што забележително останува со слушателите се нештата како личноста на говорникот и неговиот став, импресиите од нивниот начин на зборување и слично.

Кога слушателите ќе бидат сигурни дека личноста која им зборува на нив е вредна за доверба, тие се наклонуваат кон говорникот и климнуваат во согласност додека слушаат. Но кога заради одредена причина тие осетат дека неможат да му веруваат на говорникот, без оглед колку е добра пораката на говорот, срцата на слушателите нема да го прифатат

тоа.

Кога и да ги споделувам Будините учења, јас ги набљудувам лицата на слушателите за да видам дали моите зборови допираат до нивните срца, но иако јас останувам со внимание кон изразите на лицата на луѓето додека зборувам, јас мислам дека искреноста е крајниот збор.

Кога вие ја зборувате вистината со свои сопствени зборови без претензија, вие со сигурност ќе го убедите секој кој ве слуша, и тоа ќе се покаже на нивните лица. Но ако вие се обидете да бидете емпатични за нешто за кое никогаш не сте се обиделе или завршиле самите -едноставно како линија за јавна употреба-вашите зборови нема никогаш да бидат вистински. Тоа е затоа што ти зборуваш без самоувереност. Слушателите имаат осетливи уши за оваа разлика.

Од *Каисозуикан* 9 (Косеи Издавачка Куќа), стр. 102-103

#### Живеејќи го Лотосот Број 143 (Август 2017)

Објавено од Ришо Косеи Каи  
Фумон Медиа Центер, 2-7-1 Вада,  
Сугинами-Ку, Токио, 166-8537 Јапонија  
Тел: +81-3-5341-1124  
Факс: +81-3-5341-1124  
Имејл: [living.the.lotus.rk-international@kosei-kai.or.jp](mailto:living.the.lotus.rk-international@kosei-kai.or.jp)

**Сениор Едитор:** Схоко Мизутани  
**Едитор:** Ерико Канао  
**Цопс Едитор:** Александар Димовски  
**Уредувачкиот тим на Меѓународното  
Ришо Косеи Каи**

Ришо Косеи Каи е световна Будистичка организација чија света списа е Тројната Лотос Сутра. Таа била создадена од Основачот Никјо Нивано и Ко-основачот Мјоко Наганума во 1938. Оваа организација е составена од обични луѓе и Жени кои имаат верба во Будата и стремат да ја збогатат нивната духовност преку примена на неговите учења во секојдневниот живот. И во локалните заедници и на меѓународно ниво, ние, под водството на Претседателот Ничико Нивано сме многу активни во промовирање на мир и благосостојба преку алтруистички активности и соработка со други организации.

The title, *Living the Lotus—Buddhism in Everyday Life*, is meant to convey our hope of striving to practice the teachings of the Lotus Sutra in daily life, to enrich and make our lives more worthwhile, like lotus flowers blooming in a muddy pond. The online edition aims to make Buddhism more practicable in the daily lives of people around the world.

## Станувајќи свесен за невидливите делувања

Ничико Нивано  
Претседател на Ришо Косеи Каи



### Вербата овозможува да бидеме свесни

Иако тоа што следи не е пример на тренирање на мозокот кој е така популарен во Јапонија овие денови, јас би сакал да ги почнам советите овој месец со загатка.

Воздух, ум И средба. Што е заедничко за овие три нешта?

На прв поглед, може да се чини дека нема поврзаност помеѓу нив, но тие навистина имаат нешто заедничко, кое јас би го објаснил на овој начин: Иако ние неможеме всушност да ги допреме и видиме нив, тие се сите така важни да ние неможеме да живееме без нив.

Тоа е одговорот. И покрај фактот дека ние ретко посветуваме доволно внимание на нив, кога еднаш ние ќе осознаеме колку тие се важни, ние спонтано чувствуваме благодарност за нив.

Мислејќи во конкретни термини во врска со состојбата на нашиот ум и на шите релации со другите, како што е нежната грижа изразена од нашите родители, користа добиена од нашите претци, обзирноста покажана од на шите членови на фамилијата, и разбирањето изразено од нашите пријатели, ние стануваме свесни дека тие се невидливи, важни нешта за кои ние сме склони да заборавиме да изразиме благодарност. Се разбира, постојат многу други нешта за кои важи истата логика. Во вашиот случај, што ви доаѓа на ум?

Швајцарскиот сликар Пол Клее (1879-1940) еднаш рекол нешто за ефектот дека уметноста ни овозможува да го видиме тоа што е невидливо, и тоа исто може да се каже за религијата и вербата дека тие го прават видливо тоа што ние неможеме да го видиме. Соодветно зборувајќи, религијата и вербата ни ја даваат можноста да станеме свесни за тоа што е вистински важно за живеење како човечко битие, како што е нашата сопствена состојба на умот, волшебноста и чудото на животот, и светоста на севкупниот живот, кои се невидливи за нашите очи.

Сега, ајде да разгледаме што ова значи во термини на реалноста на на шите секојдневни животи.



## Прифаќајќи ги нештата искрено

Поглавје 16 на Лотос Сутрата, “Откровение на Вечниот Живот на Татхагата,” го содржи стихот, “Јас секогаш престојувам тука подучувајќи ја Дармата.” Со други зборови, Будата е секогаш блиску до нас, продолжувајќи да нè учи на Дармата.

Сепак, стихот продолжува да кажува, “Навистина, јас секогаш престојувам во овој свет. Сепак, употребувајќи ги моите трансцендентни моќи, Јас ги причинувам живите битија со искривени умови да бидат неспособни да ме видат, иако јас сум блиску.” Со други зборови, на нас, Будинито подучување на Дармата е невидливо, ние не можеме да го слушнеме тоа, или да го приметиме визуелно.

Причината за ова, согласно на сутрата, се “живите битија со пореметени умови.” Тоа значи дека ние сме склони погрешно да ги интерпретираме нештата, или да ги видиме нештата од наш сопствен само усмерен, пристрасен начин на гледање.

Добро, тогаш, што вие треба да направите за да станете свесни за Будината порака кон вас? Најлесниот начин е да се биде приемчив. Ако вие сте приемчиви, тогаш вие ќе бидете способни јасно да ги видите важните нешта кои не можат да бидат видени со голо око и да се чувствувате како да сте ги разбрале Будините учења. Зар не е вистина дека доказ за ова може да биде најден во “Духовното патување”, кое редовно се објавува во овој Интернет весник, исто како на сведоштвата на членовите раскажани во Големата Света Хала и кај вашиот локален Дарма центар?

Без оглед колку болна реалноста може да биде, преку прифаќање на неа искрено, секоја личност ќе осознае нешто важно-некои луѓе можат да осознаат колку многу други луѓе ги поддржуваат, некои луѓе можат да ја доживеат драгоценоста на животот, и некои луѓе можат силно да чувствуваат колку се обзирни нивните пријатели и фамилија.

Во сите овие случаи, свесноста на луѓето е трансформирана во благодарност која никогаш претходно не им се јавила, и тие можат дури и да ги наклонат нивните глави во благодарност пред оштрата реалност која служи како можност да се стекне таква важна свесност. Гледајќи на ситуацијата објективно, нивната тешка ситуација воопшто не се променила, но кога тие ќе осознаат нешто важно кое е невидливо на окото, многу луѓе се исполнети со чувство на сигурност, како да голем товар бил симнат од нивните рамења. Јас мислам дека тоа е ослободување. Станувајќи свесен за работењето на невидливите сили и слушајќи го гласот на Будата е, на некој начин, кратенка кон среќата.

Ова е сезоната кога во Јапонија многу луѓе се собираат за Бон празниците и летните одмори, за време на кои тие се враќаат во нивните родни места за фамилијарни средби, и ги слават спомените на претците, и затоа тоа може да биде добра можност да се посвети размисла за важните нешта кои не можат да бидат видени со очите.

Од *Косеи*, Август 2017.



# Child Care lifeline

## Јас сум загрижена за мојата ќерка, 17-годишна средношколка, која неможе да го остави нејзиниот паметен мобилен телефон.



Мојата ќерка го употребува нејзиниот паметен мобилен телефон цело време, постојано гледајќи во него и проверувајќи ги социјалните мрежи, на кои таа разменува пораки со нејзините пријатели, откако таа се враќа од школо секој ден. Кога и да јас ја замолам да го остави мобилниот, заради тоа што сум загрижена заради таквата нејзина секојдневна ситуација, таа одговара, “Не, заради тоа што јас нема да бидам способна да ги следам разговорите со моите пријатели за популарни теми.” Се чини дека таа се внесува во тоа повеќе од тоа што може да поднесе. Како јас да се однесувам со мојата ќерка, и каков вид на пристап јас треба да завземам?



Вие сте така прекрасна мајка која може да ги сподели вашите грижи директно со вашата ќерка додека внимателно ја надгледувате.

Зборовите на вашата ќерка дека “Јас неможам да ги следам разговорите на моите пријатели за популарни теми” ги одразуваат нејзините вистински чувства, типични за средношколци, да придаде најголема вредност за нејзините контакти и врски со нејзините блиски пријатели, попрво отколку со нивните родители или други членови на фамилијата. Како мајка, вие најверојатно би сакале да кажете, “Ти претеруваш со тоа, зар не?” или “Зар немаш друга работа освен да го проверуваш твојот мобилен?” Сепак, ова настојување да се остане поврзан со пријателите е карактеристично за средношколски деца кои имаат вистински, чист ум кој неможе да прифати лесно компромиси. Вашата ќерка всушност учи многу нешта додека стекнува чувство за нејзина сопствена индивидуалност преку радосни комуникации со нејзините пријатели, како што е те шкотијата адекватно да се изрази обзирност и љубезност, дури и кога таа е свесна дека бара премногу од себе.

Родителите можат да чувствуваат вознемиреност за денешното Интернет-базирано општество кое може да изгледа попрво комплицирано за нив. Но, како родител во такви времиња, зошто вие да не научите повеќе за мобилните телефони и социјалните мрежи и да дискутирате со вашата ќерка како таа да направи соодветна употреба на нив. Вие ќе примите и научите повеќе од вашето дете отколку што таа ќе научи од родител. Но таа ќе дојде до тоа да стекне повеќе само-доверба преку нејзиното чувство на афирмираност дека се смета на неа од страна на нејзината мајка, и така вашите фамилијарни врски и релации на доверба помеѓу

родител и дете ќе станат многу подлабоки. Луѓето обично не сакаат да ги изневерат тие кои искрено им веруваат, или да ги направат тажни.

Како начин на подобрување на комуникацијата со вашата ќерка, додека однесувајќи се кон мобилните и ЛИНИЈАТА како една од средствата да се води живот во денешното општество, вие треба исправно да го препознаете ставот на вашата ќерка како став на личност која вложува напори да учи на школо и да има друштвени активности после школо, или да помогне на настани во заедницата и така натаму. Тоа што навистина е важно е дека домот треба да биде место за опуштање со мир и удобност за детето, додека вие ги изразуваат зборовите на фалење кон вашата ќерка и разменуваат пријатни и лесни муабети помеѓу мајка и дете. Ве молиме да ѝ верувате на вашата ќерка со цело срце, додека нежно ја надгледувате со таква голема обзирност.



(Одговор: Токискиот Институт за Истражување на Фамилијарното Образование)

На основа на принципот, “Ако родителите се променат, тоа ќе го направат и нивните деца,” Истражувачкиот Институт за Образование на Фамилиите одржува средби со предавања во различни делови на Јапонија и во други земји, каде е обезбедена консултација за воспитување на деца. Многу среќни фамилии биле родени преку “образование на фамилиите да учат од децата.”

## Улогата на фамилијата

Ние можеме да видиме каква искрена и срдечна мајка сте вие, додека внимателно ја надгледувате вашата ќерка. Вашата ќерка е средношколка, и за неа, имањето на паметен мобилен телефон е незаменливо за водење на нејзиниот живот; тоа е важна алатка за неа. Сепак, вашето согледување колку е важен паметниот телефон може да биде различно од нејзиното видување. Затоа вашата ќерка може да не препознае колку сте вие загрижени за неа. Тоа што навистина е важно е колку добро фамилијарната единица функционира и работи дома, така да мајчиното сочувство и грижа за нејзината ќерка може најдобро да биде изразена и ставена на дело.

Нашиот основач нè подучува нас во врска со улогата на фамилијата како што следи: “Нема сомнеж дека фамилијата треба да биде засолниште во олуја, која може да се спореди со нашиот социјален живот со неговите проблем” (Јакушин, Фебруари, 1969).

Пристаниште би требало да биде таков вид на место каде можат да се направат поправки на оштетените едра на бродот, да се освежи моторот на бродот, да се направат залихи на вода и храна, да се стави роба, и да се биде спремен за заминување. Бродот и неговата посада можат да се одморат на пристаништето; тоа е место за мирен одмор. Исто така, кој вид на поддршка ѝ е потребен на вашата ќерка со цел да се одмори во мир и удобност, и да стекне енергична сила за следниот ден? Зошто вие внимателно не ја прегледате улогата на фамилијата пак повторно? Вие ќе бидете способни да создадете таков вид на срдечни и топли односи со вашата ќерка кои само мајката може да овозможи.

(Надгледувано едитирање од Отсекот на Дарма Едукација и Развој на Човечки Потенцијали, Ришо Косеи Каи)



Please give us your comments!



Коментарите на нашиот е-весник Шан Заи се добродојдени

Ве молиме да ги пракате Вашите коментари на следната

Интернет адреса: [living.the.lotus.rk-international@kosei-kai.or.jp](mailto:living.the.lotus.rk-international@kosei-kai.or.jp)



🌸 **RISSHO KOSEI-KAI INTERNATIONAL BRANCHES** 🌸

# Rissho Kosei-kai Overseas Dharma Centers

# 2017

## Rissho Kosei-kai International

3F Fumon Media Center, 2-7-1 Wada, Suginami-ku, Tokyo, Japan  
Tel: 81-3-5341-1124 Fax: 81-3-5341-1224

## Rissho Kosei-kai International of North America (RKINA)

2707 East First Street Suite #1 Los Angeles  
CA 90033 U.S.A

Tel: 1-323-262-4430 Fax: 1-323-262-4437  
e-mail: info@rkina.org http://www.rkina.org

### Branch under RKINA

#### Rissho Kosei-kai of Seattle's Buddhist Learning Center

28621 Pacific Highway South, Federal Way, WA 98003, U.S.A.

Tel: 1-253-945-0024 Fax: 1-253-945-0261

e-mail: rkseattlewashington@gmail.com

http://buddhistlearningcenter.org/

#### Rissho Kosei-kai of Vancouver

#### Rissho Kosei-kai Buddhist Center of San Antonio

6083 Babcock Road, San Antonio, TX 78240, U.S.A.

P.O. Box 692148, San Antonio, TX 78269, USA

Tel: 1-210-561-7991 Fax: 1-210-696-7745

e-mail: dharmasanantonio@gmail.com

http://www.rkina.org/sanantonio.html

#### Rissho Kosei-kai of Tampa Bay

2470 Nursery Road, Clearwater, FL 33764, U.S.A.

Tel: (727) 560-2927

e-mail: rktampabay@yahoo.com

http://www.buddhismtampabay.org/

## Rissho Kosei-kai Buddhist Church of Hawaii

2280 Auhuhu Street, Pearl City, HI 96782, U.S.A.

Tel: 1-808-455-3212 Fax: 1-808-455-4633

e-mail: info@rkhawaii.org http://www.rkhawaii.org

#### Rissho Kosei-kai Maui Dharma Center

1817 Nani Street, Wailuku, HI 96793, U.S.A.

Tel: 1-808-242-6175 Fax: 1-808-244-4625

#### Rissho Kosei-kai Kona Dharma Center

73-4592 Mamalahoa Highway, Kailua-Kona, HI 96740, U.S.A.

Tel: 1-808-325-0015 Fax: 1-808-333-5537

## Rissho Kosei-kai Buddhist Center of Los Angeles

2707 East First Street, Los Angeles, CA 90033, U.S.A.

Tel: 1-323-269-4741 Fax: 1-323-269-4567

e-mail: rk-la@sbcglobal.net http://www.rkina.org/losangeles.html

#### Rissho Kosei-kai Buddhist Center of Arizona

#### Rissho Kosei-kai Buddhist Center of Colorado

#### Rissho Kosei-kai Buddhist Center of San Diego

#### Rissho Kosei-kai Buddhist Center of Las Vegas

#### Rissho Kosei-kai Buddhist Center of Dallas

## Rissho Kosei-kai of San Francisco

1031 Valencia Way, Pacifica, CA 94044, U.S.A.

Tel: 1-650-359-6951 Fax: 1-650-359-6437

e-mail: info@rksf.org http://www.rksf.org

#### Rissho Kosei-kai of Sacramento

#### Rissho Kosei-kai of San Jose

## Rissho Kosei-kai of New York

320 East 39th Street, New York, NY 10016, U.S.A.

Tel: 1-212-867-5677 Fax: 1-212-697-6499

e-mail: rkny39@gmail.com http://rk-ny.org/

#### Rissho Kosei-kai of Chicago

1 West Euclid Ave., Mt. Prospect, IL 60056, U.S.A.

Tel: 1-773-842-5654

e-mail: murakami4838@aol.com

http://home.earthlink.net/~rkchi/

#### Rissho Kosei-kai of Fort Myers

http://www.rkftmyersbuddhism.org/

## Rissho Kosei-kai Dharma Center of Oklahoma

2745 N.W. 40th Street, Oklahoma City, OK 73112, U.S.A.

Tel & Fax: 1-405-943-5030

e-mail: rkokdc@gmail.com http://www.rkok-dharmacenter.org

#### Rissho Kosei-kai Buddhist Center of Klamath Falls

1660 Portland St. Klamath Falls, OR 97601, U.S.A.

#### Rissho Kosei-kai, Dharma Center of Denver

1255 Galapago Street, #809 Denver, CO 80204, U.S.A.

Tel: 1-303-446-0792

#### Rissho Kosei-kai Dharma Center of Dayton

425 Patterson Road, Dayton, OH 45419, U.S.A.

http://www.rkina-dayton.com/

## Rissho Kosei-kai do Brasil

Rua Dr. José Estefno 40, Vila Mariana, São Paulo-SP,

CEP 04116-060, Brasil

Tel: 55-11-5549-4446 / 55-11-5573-8377

Fax: 55-11-5549-4304

e-mail: risho@terra.com.br http://www.rkk.org.br

#### Rissho Kosei-kai de Mogi das Cruzes

Av. Ipiranga 1575-Ap 1, Mogi das Cruzes-SP,

CEP 08730-000, Brasil

Tel: 55-11-5549-4446/55-11-5573-8377

## Rissho Kosei-kai of Taipei

4F, No. 10 Hengyang Road, Zhongzheng District, Taipei City 100, Taiwan

Tel: 886-2-2381-1632 Fax: 886-2-2331-3433

http://kosei-kai.blogspot.com/

#### Rissho Kosei-kai of Taichung

No. 19, Lane 260, Dongying 15th St., East Dist.,

Taichung City 401, Taiwan

Tel: 886-4-2215-4832/886-4-2215-4937 Fax: 886-4-2215-0647

## Rissho Kosei-kai of Tainan

No. 45, Chongming 23rd Street, East District, Tainan City 701, Taiwan

Tel: 886-6-289-1478 Fax: 886-6-289-1488

#### Rissho Kosei-kai of Pingtung

## Korean Rissho Kosei-kai

6-3, 8 gil Hannamdaero Yongsan gu, Seoul, 04420, Republic of Korea

Tel: 82-2-796-5571 Fax: 82-2-796-1696

e-mail: krkk1125@hotmail.com

#### Korean Rissho Kosei-kai of Busan

3F, 174 Suyoung ro, Nam gu, Busan, 48460, Republic of Korea

Tel: 82-51-643-5571 Fax: 82-51-643-5572

## Branches under the Headquarters

#### Rissho Kosei-kai of Hong Kong

Flat D, 5/F, Kiu Hing Mansion, 14 King's Road,

North Point, Hong Kong, Republic of China

**Rissho Kosei-kai of Ulaanbaatar**

15F Express tower, Peace avenue, khoroo-1, Chingeltei district,  
Ulaanbaatar 15160, Mongolia  
Tel: 976-70006960  
e-mail: rkkmongolia@yahoo.co.jp

**Rissho Kosei-kai of Sakhalin**

4 Gruzinski Alley, Yuzhno-Sakhalinsk  
693005, Russian Federation  
Tel & Fax: 7-4242-77-05-14

**Rissho Kosei-kai di Roma**

Via Torino, 29-00184 Roma, Italia  
Tel & Fax : 39-06-48913949  
e-mail: roma@rk-euro.org

**Rissho Kosei-kai of the UK****Rissho Kosei-kai of Venezia**

Castello-2229 30122-Venezia Ve Italy

**Rissho Kosei-kai of Paris**

86 AV Jean Jaures 93500 Tentin Paris, France

**International Buddhist Congregation (IBC)**

3F Fumon Media Center, 2-7-1 Wada, Suginami-ku, Tokyo, Japan  
Tel: 81-3-5341-1230 Fax: 81-3-5341-1224  
e-mail: ibcrk@kosei-kai.or.jp http://www.ibc-rk.org/

**Rissho Kosei-kai of South Asia Division**

3F Fumon Media Center, 2-7-1 Wada, Suginami-ku, Tokyo, Japan  
Tel: 81-3-5341-1124 Fax: 81-3-5341-1224

**Rissho Kosei-kai International of South Asia (RKISA)**

201 Soi 15/1, Praram 9 Road, Bangkapi, Huaykhwang  
Bangkok 10310, Thailand  
Tel: 66-2-716-8141 Fax: 66-2-716-8218  
e-mail: thairissho@csloxinfo.com

**Branches under the South Asia Division****Rissho Kosei-kai of Central Delhi**

224 Site No.1, Shankar Road, New Rajinder Nagar, New Delhi,  
110060, India

**Rissho Kosei-kai of West Delhi**

66D, Sector-6, DDA-Flats, Dwarka  
New Delhi 110075, India

**Rissho Kosei-kai of Kolkata**

E-243 B. P. Township, P. O. Panchasayar,  
Kolkata 700094, India

**Rissho Kosei-kai of Kolkata North**

AE/D/12 Arjunpur East, Teghoria, Kolkata 700059,  
West Bengal, India

**Rissho Kosei-kai of Bodhgaya Dharma Center**

Ambedkar Nagar, West Police Line Road  
Rumpur, Gaya-823001, Bihar, India

**Rissho Kosei-kai of Patna Dharma Center****Rissho Kosei-kai of Kathmandu**

Ward No. 3, Jhamsilhel, Sancepa-1, Lalitpur,  
Kathmandu, Nepal

**Rissho Kosei-kai of Singapore****Rissho Kosei-kai of Phnom Penh**

#201E2, St 128, Sangkat Mittapheap, Khan 7 Makara,  
Phnom Penh, Cambodia

**Thai Rissho Friendship Foundation**

201 Soi 15/1, Praram 9 Road, Bangkapi, Huaykhwang  
Bangkok 10310, Thailand  
Tel: 66-2-716-8141 Fax: 66-2-716-8218 e-mail: info.thairissho@gmail.com

**Rissho Kosei-kai of Bangladesh**

85/A Chanmari Road, Lalkhan Bazar, Chittagong, Bangladesh  
Tel & Fax: 880-31-626575

**Rissho Kosei-kai of Dhaka**

House#408/8, Road#7(West), D.O.H.S Baridhara,  
Dhaka Cant.-1206, Bangladesh  
Tel: 880-2-8413855

**Rissho Kosei-kai of Mayani**

Mayani(Barua Para), Post Office: Abutorab, Police Station: Mirshari,  
District: Chittagong, Bangladesh

**Rissho Kosei-kai of Patiya**

Patiya, sadar, Patiya, Chittagong, Bangladesh

**Rissho Kosei-kai of Domdama**

Domdama, Mirsarai, Chittagong, Bangladesh

**Rissho Kosei-kai of Cox's Bazar**

Ume Burmese Market, Main Road Teck Para, Cox'sbazar, Bangladesh

**Rissho Kosei-kai of Satbaria**

Satbaria, Hajirpara, Chandanish, Chittagong, Bangladesh

**Rissho Kosei-kai of Laksham**

Dupchar (West Para), Bhora Jatgat pur, Laksham, Comilla,  
Bangladesh

**Rissho Kosei-kai of Raozan**

West Raozan, Ramjan Ali Hat, Raozan, Chittagong, Bangladesh

**Rissho Kosei-kai of Chendirpuni**

Chendirpuni, Adhunagor, Lohagara, Chittagong, Bangladesh

**Rissho Kosei-kai of Ramu****Rissho Kosei Dhamma Foundation, Sri Lanka**

No. 628-A, Station Road, Hunupitiya, Wattala, Sri Lanka  
Tel: 94-11-2982406 Fax: 94-11-2982405

**Rissho Kosei-kai of Polonnaruwa****Rissho Kosei-kai of Habarana**

151, Damulla Road, Habarana, Sri Lanka

**Other Groups****Rissho Kosei-kai Friends in Shanghai**